
Câmara Municipal de Santa Bárbara d’Oeste
“Palácio 15 de Junho”

REQUERIMENTO Nº 213/2024
 

Requer informações quanto a vazão 
de águas pluviais em residências, 
principalmente na Rua Bolívia 
número 188, Vila Sartori.

Senhor Presidente,
Senhores Vereadores, 

CONSIDERANDO que fomos procurados por moradores do 
referido Bairro, reclamando com razão sobre invasão de águas pluviais, em suas 
residências. 

CONSIDERANDO que os moradores em questão, no caso da Rua 
Bolívia 188, tiveram que fazer barreiras para as águas não entrarem na 
residência, trata-se de uma moradora de idade e tem que transpassar a barreira, 
diariamente fazendo esforço físico e correndo risco de acidente.

CONSIDERANDO que, segundo o filho da mencionada moradora 
de fronte a residência, existe uma boca de lobo que não dá conta da vazão de 
água e quando foram feitas as galerias, colocaram 2 tubos de 1,5M de diâmetro 
cada, como na época não havia outros bairros próximos anularam uma das 
tubulações, fazendo com que a boca de lobo direcione toda água para uma única 
tubulação.

CONSIDERANDO a família acredita que reativando a segunda 
tubulação, amenizará e muito os transtornos que vêm ocorrendo sempre que 
chove.

1º) Existe algum projeto para o problema em questão? 

2º) A Administração tem conhecimento da possível segunda 
tubulação desativada?

3º) Caso positivo a resposta do item anterior, há possibilidade 
de reativação da mesma?

4º)      Caso negativa a resposta, Administração pode encaminhar 
técnicos ao local para verificar essa importante informação.

5º) Demais informações que julgar pertinente.
 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 14 de março de 2.024.

José Luis Fornasari

Joi Fornasari
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Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Santa Bárbara d´Oeste. Para 
verificar as assinaturas, clique no link: 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar?chave=97252SKR4TBJ1705, ou vá até o site 
http://santabarbara.siscam.com.br/documentos/autenticar e utilize o código abaixo para verificar se este 
documento é válido:

Código para verificação: 9725-2SKR-4TBJ-1705
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